

Позиция на фондация „За Нашите Деца“ по повод разпространени неистини и внушения за дейността ѝ

Уважаеми партньори, съмишленици, приятели,

Уважаеми представители на медиите,

Уважаеми граждани,

В последните дни станахме свидетели на разпространение на грубо неверни твърдения и безпочвени обвинения, насочени към фондация "За Нашите Деца". Тези опити за уронване на доброто ни име и градената дълги години репутация са не само напълно необосновани, но и дълбоко неприемливи.

Вече повече от 33 години фондация "За Нашите Деца" работи всеотдайно в полза на децата и семействата в България. Нашата мисия е да предоставяме подкрепа, помощ и решения на тежки житейски проблеми на най-уязвимите членове на обществото. Всички наши дейности и инициативи се осъществяват прозрачно и коректно спрямо нашите партньори, подлежат на редовни външни одити и стриктно се отчитат както пред финансиращите организации, така и пред широката общественост.

Разпространяваните обвинения за зависимости или скрити мотиви са не само клеветнически по своята същност, но и грубо накърняват принципите на истината и общественения интерес. Тези действия подкопават доверието в нашата мисия и поставят под заплаха подкрепата, която предоставяме на хиляди деца и семейства, нуждаещи се от помощ.

Нашата категорична позиция:

1. Всяко разпространение на неверни твърдения и злонамерени инсинуации, насочени срещу фондацията, ще бъдат разгледани в съда.
2. Призоваваме медиите, гражданите и организациите да проявяват отговорност и да проверяват фактите, преди да се доверяват на непроверена информация, която вреди както на нашата работа, така и на каузите, които защитаваме.
3. Оставаме напълно отворени за диалог, конструктивни дискусии и предоставяне на прозрачна информация за всички аспекти от нашата дейност.

Ангажиментът ни остава непоколебим

Нашата работа е вдъхновена от децата и семействата, които ежедневно преодоляват предизвикателства. Няма да допуснем лични или политически интереси да подкопаят нашите усилия или да отклонят вниманието ни от мисията, на която сме се посветили.

Съжаляваме, че лица, търсещи обществено внимание и печалба, избират да манипулират и да разпространяват неистини, вместо да предложат решения за подобряване на живота на децата и семействата в нужда. Недостойно е каузата за правата на децата, на която ние сме посветили времето и енергията си, да бъде употребена за трупане на гледания или всяване на страх в обществото. Създаването на фалшиви заплахи и използването на неверни твърдения, целящи да породят несигурност и недоверие, подкопават доверието в гражданските организации и нанася пряка вреда на най-уязвимите – децата, които се нуждаят от помощ.

Всеки опит за разпространение на клевети и неверни твърдения, насочени към фондация "За Нашите Деца", ще бъде обект на правни действия. Ние сме твърдо решени да защитим доброто си име и да осигурим справедливост.

Призоваваме всички граждани, медии и институции да допринасят за изграждането на общество, основано на истината, уважението и доверието. Само заедно можем да осигурим бъдеще, в което децата на България ще растат в сигурна и подкрепяща среда.

С уважение,

Екипът на фондация "За Нашите Деца"

